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一、单项选择题(共6小题，每小题5分，共30分)

1. 曲线
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(A) 没有渐近线 ；         (B) 仅有水平渐近线；

(C) 仅有铅直渐近线 ；     (D) 既有水平渐近线又有铅直渐近线.
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4. 已知级数
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     (A) 3 ；      (B) 7 ；       (C) 8 ；        (D) 9 .
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6.已知曲面
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(A) (1,-1,2) ；             (B) (-1,1,2)  ；

(C) (1,1,2) ；              (D) (-1,-1,2) .

二、填空题(共6小题，每小题5分，共30分)
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2.设
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3.设
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5.设函数
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三、解答题(共9小题，每小题10分，共90分)

1.求极限
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解：
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2.已知
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解：
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3.求定积分
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解：由于
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4.设
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5．求解微分方程
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解：特征方程为
[image: image75.wmf]0

4

4

2

=

+

+

r

r

，特征根为
[image: image76.wmf]2

2

1

-

=

=

r

r


该齐次方程的通解为：
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又：
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将初始条件代入上面两式，可得
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故所求方程的特解为
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   解：因为
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7.求幂级数
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解： 收敛域为
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设和函数为S(x)( 即
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所以，点
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9.求
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选用柱坐标变换,令
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